

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС



Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 вѣтр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org
 Главен редактор - Адриан Добрев
 Рѣкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
 Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIII БРОЙ 38 (3791) 28 СЕПТЕМВРИ 2021 ГОДИНА

Национални културни празници „Албена 2021“
 стр. 2

Предложенията за нови цени на водата са стряскащи
 стр. 3

Аристидис Папатеодору за новото президентство в НБА
 стр. 4

Мащабни строителни дейности се реализират по две улици в града и една в квартал Пастир

В първите дни на месец септември в град Генерал Тошев започнаха рехабилитационните дейности по две улици в града – „Иван Вазов“ и „Васил Априлов“. Работата по двата обекта е мащабна и

до ул. „Трети март“. Общата дължина на трасето е 219,70 метра. След приключване на дейностите по изграждането на канализация, ще се премине към изпълнението на дейности по полагането на домо-

обекта е в размер на 120 446 лв. с ДДС, като средствата от бюджета на Община Генерал Тошево.

По улица „Васил Априлов“ освен изграждане на битова канализация, ще бъде подме-

вижда цялостно преасфалтиране на улицата.

Подмяната на водопровод ще стане в частта между ул. „Трети март“ и ул. „Асен Златаров“. С полагането на нов водопровод, ще бъдат подменени и всички домови отклонения на живущите по улицата. Дължина на водопровода е 525 метра След приключване на строително-монтажните дейности по подмяната на водопровода, се предвижда възстановяване на асфалтовата настилка само върху изкопа. Общата стойност на обекта за изпълнение на дейностите – изграждане на битова канализация и подмяна на водопровод е в размер на 376 209 лв. с ДДС, като и тук средствата са от общинския бюджет.

В близките дни се очаква да започне работа и по подмяна на водопровод на ул. „Хан Аспарух“ в квартал Пастир.

След реализиране на дейностите, много домакинства ще имат възможността да се включат към битовата канализация на гореспоменатите улици. По този начин те ще се възползват от подобро качество на услугата от ВиК оператора за предоставяне на чиста питейна вода.

Изграждането на канализация по двете улици в града е второто подобно в рамките на година, след като през 2020 г. бяха реализирани същите дейности по ул. „Васил Алексиев“.



По ул. „Иван Вазов“ в град Генерал Тошево се работи с бързи темпове.

включва изграждането на канализация и по двете трасета, както и подмяната на водопровод на ул. „Васил Априлов“ в частта от ул. „Трети март“ до ул. „Асен Златаров“. По улица „Иван Вазов“ се изгражда канализация, която е от бул. „Райко Даскалов“

ви отклонения за всички имоти, разположени по улицата, като същите ще бъдат изградени до регулация. Присъединяването към канализацията ще бъде задължение на собствениците на имотите. Стойността за изпълнение на ремонтните дейности на

нен и водопровод. Битова канализация ще бъде изградена от ул. „Венко Савов“ до ул. „Трети март“. И тук ще бъдат положени канализационни отклонения, които ще бъдат оставяни на границите на имотите. След изграждането на канализацията се пред-



Сградата на ОУ „Йордан Йовков“ в село Спасово вече е с нов покрив. Строителните дейности приключиха малко след началото на новата учебна година. По обекта са извършени редица дейности, най-съществената от които е цялостното препокриване на учебното заведение. Монтирани са нови улици и гръмоотвод. По таванските части са извършени работи по замазване и боядисване. Стойността за ремонта на покрива възлиза на 61 808, 54 лв. с ДДС, като средствата са осигурени от Министерството на образованието и науката.



Община Генерал Тошево поднови единствената по рода си инициатива в цялата страна – „Попитай кмета“. Вече се проведеха срещи в селата Кардам, Красен и Преселенци. Сега домакин на месечната кампания ще бъде село Спасово. Целта и е чрез диалог да направи гражданите реални участници в управлението. В рамките на срещите, те ще могат да отправят питания и предложения към кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров и неговите заместници. Паралелно с това ръководството ще представя отчет за извършеното до момента, актуалните задачи за месеца и ще анонсира най-важните предстоящи проекти. Срещата с местните жители ще се състои в сградата на читалището (при добро време – отвън) на село Спасово на 30 септември (четвъртък) от 10:00 часа.

Фотопленер „Есенни хоризонти“ ще се проведе в село Красен

Между 7 и 9 октомври в село Красен ще се проведе поредното четвърто издание на фотопленера „Есенни хоризонти“, който се организира от Община Генерал Тошево, кметство село Красен и Народно читалище „Йордан Йовков – 1896“.

ски глас“, ще ви запознае с тях.

Основната идея на пленера, който вече е ежегоден е, той да се превърне той в празник на изобразителното изкуство – своеобразна среща на творците с природата и битата на Йовко-



Снимките от последния Фотопленер „Есенни хоризонти“ бяха наредени на изложба на площад „Бялата лясновица“ и се харесаха на жителите и гостите на града.

В рамките на три дни красивото добруджанско село ще приеме талантливи фотографии от региона, които ще запечатат красотите на есенна Добруджа. Все още се уточняват имената на участници, а когато станат окончателно ясни, вестник „Добруджан-

вата Добруджа, която да ги вдъхнови да претворят в багри красотата във всички нейни форми и проявление. След края на пленера, фотосите ще бъдат наредени в изложба в НЧ „Светлината – 1941“, която ще може да бъде разглеждана от жителите на общината.

Четири села от нашата община бяха домакини на съвременен поетичен рецитал

Националните културни празници „Албена 2021“ отново завладяха родния ни край

След едногодишно преживяване, зарази разразилата се пандемия от коронавирус COVID – 19 из целия свят, община Генерал Тошево отново прина литературния форум На-

писатели и публицисти. Събитието стартира от град Разград и последователно премина през Варна и Каварна.

През тази есен участие в културния форум взеха ли-

от своето богато творчество пред публиката, обогатявайки по този начин духовния и художествения живот на нашата община.

В четирите села от нашата

то запозна публиката с труда си „Екзарх Антим I“. Иван Гранитски пък запозна гостите на беседите с книгата си „5 поеми и други стихотворения“. Поетесата Надя Попова грабна вниманието с произведението си „Послание за зрящи“, а Петър Андасаров представи „Видовден“. Боян Ангелов запозна гостите с труда си „Марин Дринов“, Любомир Котев разказа интересни истории, свързани с написването на книгата „Записки върху записките“, а Атанас Звездинов представи книгата си „Знайност“.

Идеята на Национални културни празници „Албена“ е да се възроди духът на българската национална идентичност и да се направи така, че талантливи но неизвестни писатели, художници, актьори, музиканти и танцьори да стигат до много по-широка публика. Културните срещи и дискусии, организирани в рамките на форума, имат за цел да представят пред широката публика онова творчество, което със силата на перото описва най-добре нашите бит, история, философска и интелектуална мисъл, пречупени през призмата на съвременното. В рамките на тези празници, през годините са се провели повече от 1 600 премиери на книги, организирани са много концерти, пътуващи изложби, дискусии и пленери, които са посетени от повече от 50 000 души.



В село Изворово именитите съвременни писатели бяха посрещнати с хляб и сол, а техното литературно четене се хареса на публиката.

ционални културни празници „Албена 2021“. Събитието се състоя в рамките на два дни – на 23 и 24 септември, като осем съвременни автори проведоха общо четири литературни срещи с жители на селата Изворово, Житен, Кардам и Спасово. Поетичният рецитал запозна обществеността с най-новите творби на редица известни български поети,

литературният критик и историк Панко Анчев, историкът Стоян Райчевски, Иван Гранитски – директор на издателство „Захарий Стоянов“, поетесата Надя Попова, белетристът Любомир Котев, писателят и журналист Атанас Звездинов и поетите Петър Андасаров и Боян Ангелов. Всеки от тях имаше възможността да представи част

община гостите бяха любезно посрещнати в сградите на народните читалища, като на отделните беседи присъстваха много хора, сред които десетки деца, учители и културни дейци.

Пред многообразната публика акад. Панко Анчев представи своята книга „Йордан Йовков“. Интерес предизвика и Стоян Райчевски, кой-



Участниците в Национални културни празници „Албена 2021“ се снимат за спомен пред мемориала „Неовършеният харман“.

фирма „Анто Рент“ ЕООД е новооткрита фирма в региона на Добруджа и се занимава с отдаването под наем на химически тоалетни.

Ние предлагаме набор автономни кабинички за строителни обекти и събития (публични или частни събития, концерти, фестивали, в паркове и градини, на плажа и др.) Фирмата фокусира своята дейност върху една професия, като по този начин се адаптира точно към Вашите очаквания!

Ние от АНТО РЕНТ използваме санитарни продукти от най-високо качество, икономични, на най-добра цена и отговарящи на нови нужди по отношение на устойчивото развитие. Фирмата е единствената по рода си за отдаване под наем на химически тоалетни със седалище в регион Добруджа, с което предоставя високо качество на обслужването в района!

За контакт с нас: тел: 0889 841 162 или на нашия сайт: www.antorent.com

Към дата 24 септември, пациентите с положителен PCR-тест на територията на община Генерал Тошево са 31. 5 от тях се намират в болнични заведения и 26 на домашно лечение. Поставените под карантина и контактни лица са 38. Починали са двама.

Кризисният щаб и ръководството на Община Генерал Тошево апелират към всички жители, собственици на търговски обекти и работещи в публични институции на територията на общината да бъдат отговорни и да спазват всички протиепидемични мерки, с цел опазване на живота и здравето на местната общност!

Жътвата на маслодаен слънчоглед вече преполови площите в Добруджа

Стопаните жънат средно по 295 кг/дка, при царевицата добивите вървят около 670 кг/дка

450 000 дка със слънчоглед в Добруджа вече са ожънати. Това сочат данните на Областната дирекция „Земеделие“ в Добрич към дата 24 септември. Тези площи представляват малко над половината от засетите през тази пролет 870 000 дка с маслодайната култура. Стопаните са пожънали средно по 295 кг/дка. При царевицата сред-

ният добив е близо 670 кг/дка. От общо 940 000 дка с техническата култура са реколтирани 58 000 дка.

Само преди месец-два земеделските производители от Добруджа прогнозираха, че през тази есен ще приберат по-добра реколта. Валежите по време на вегетация на пролетните култури и натрупаните зимни запаси от влага обе-

щавата добри резултати. Природата обаче отново поднесе изненада и донесе продължителни горещини, съчетани със суховеи.

Вятърът в Добричка област в комбинация с високите температури буквално е унищожил растенията отгоре надолу, обясняват стопаните. Въпреки наличната почвена влага в дълбочина,

растенията са изгубили тургора си още през август. Това е причината за недоброто наливане на зърното при царевицата, което в отделни землища дори е спаружено. Така прогнозите на фермерите бяха редуцирани и от очакваните около 1000 кг/дка сега се жънат средно по 600-700 кг/дка царевица.

Суховейт повлия и върху слънчогледа, но в по-лека степен. Заради по-дълбоката коренова система и в зависимост от ранозрелостта на хибрида, културата успя да оползотвори по-добре наличната влага. Горещият вятър успя обаче да опърли маслодайните растения в отделните землища. На места се стигна до недоброто изхранване на семето.

На този етап условията в Добруджа са благоприятни за прибиране на реколтата от пролетни култури. Въпреки капризите на природата и ежегодните изненади, земеделските производители са категорични, че тази стопанска година е драстично по-добра в сравнение с предходната, когато сушата нанесе жестоки поражения върху селскостопанските култури.



Скоро жътвата на слънчоглед в Добруджа трябва да приключи.

Кратки новини

Почти месец продължава да е в неизвестност 80-годишната Надежда Асенова Георгиева от село Росица, община Генерал Тошево (към дата 24 септември, когато е редакционното приключване на броя на вестник „Добруджански глас“) Новината беше потвърдена лично от кмета на селото Георги Недев пред областните медии. Той посочи, че търсенето на възрастната жена продължава – както от служителите на реда, така и от нейни съселани. Освен в околностите на населеното място е проверявано за Надежда и при нейни роднини в близко село. По думите на Георги Недев никой в село Росица няма никаква информация или предположения какво се е случило с изчезналата.

Надежда Асенова напуска дома си на 27 август около 16:30 часа и от тогава е в неизвестност. Обходени са изоставените къщи в селото, местностите около него, проверени са кладенците. Снимки на изчезналата жена са разлепени в съседните села.

* * *

На 22 септември, около 23:35 часа в град Генерал Тошево е спрял автомобил „Опел“, управляван от 20-годишен мъж, съобщиха от Областната дирекция на МВР Добрич. При последвалата проверка на водача на МПС за употреба на наркотични и упойващи вещества, теста отчел положителен резултат за употребата на метаамфетамин.

Младежът е задържан за срок от 24 часа. По случая е образувано бързо полицейско производство.

Тренировки по киокушин карате

Спортен клуб „Сейкен“ организира тренировки по киокушин карате в град Генерал Тошево. Заниманията ще се провеждат всеки вторник и четвъртък от 18:00 часа в спортната зала на СУ „Никола. Й. Вапцаров“. Школата предлага квалифицирано обучение, възможност за развитие, участие в състезание и лагери на национално и международно ниво. Минималната възрастова граница за започване на тренировки е 6 години.

За повече допълнителна информация и записване, може да се обаждате на телефон 0899/93 55 30 – Диян Радев, или на e-mail: seiken@abv.bg.

Ремонтът на пътя Генерал Тошево – ГКПП Кардам все така продължава да бъде в застой

В края на миналата седмица ремонтът на пътя Генерал Тошево – ГКПП Кардам, все още продължаваше да бъде... наникъде. Още през месец април от Агенция „Пътна инфраструктура“ започнаха да бият аларма, че строителните дейности по трасето стартират с разчистване на крайпътната растителност и храстите, както и фрезование на пътната настилка. Съответните дейности бяха извършени и изведнъж всичко спря. Това доведе до масов мирен протест в село Кардам. Той беше насочен не само срещу бездействието, но и срещу спорното решение от ремонта да бъде извадена отсечката в самото село Кардам (около 5 км). Според официалната информация пътят трябва да бъде напълно ремонтиран до края на месец октомври.

Сега, в края на месец септември ситуацията е буквално непроменена от тази през пролетта. Пътят все още си стои все така фрезован. На места има леки закръпвания, а на ЖП надлеза малко преди село Кардам в посока ГКПП – Кардам, са сложени единствено бордюри (и то не всички). Близо до

старото сметище има насипан чакъл, който чака да бъде използван. Не се знае обаче кога. На 24 септември между 10:00 и 11:30 по пътя нямаше никаква специализирана техника, която да подсказва, че там се извършва някакъв ремонт.

Трасето, което трябва да бъде основно ремонтирано е с дължина от общо 7,7 км от

второкласния път II-29 Генерал Тошево – ГКПП Кардам. Ремонтните работи обхващат участъците от Генерал Тошево до село Кардам (с дължина 5,7 км) и между село Йовково и ГКПП – Кардам (с дължина близо 2 км). Дейностите включват усилване на пътното основа, където е необходимо, полагане на нова асфалтобетонна настилка, подобрява-

не на отводняването, хоризонтална маркировка, нови ограничителни системи и пътни знаци. Трябва да бъде ремонтиран и жп надлеза. Строителните работи трябва да се извършват на малки участъци от 50 метра, като трафикът да преминава в лентата, в която не се работи, и да се регулира със светофарна уредба и сигналисти.



Пътят Генерал Тошево – ГКПП Кардам все още чака да бъде ремонтиран.

„Спортист“ с трета победа в „А“ Областна група

Отборът на „Спортист“ (Генерал Тошево) записа трета победа в първенството на „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“. В тежкото си гостуване от четвъртия кръг на надпреварата, на „Албена – 97“ в село Оброчище, футболите на „Спортист“

се наложиха с минималното 1:0, въпреки че можеха да се поздравят с далеч по-изразителен успех.

Тимът от Генерал Тошево игра по-добър футбол и създаде немало положения за гол пред вратата на домакините. Липсата на събра-

зителност в най-важния момент и доза късмет обаче лиши „Спортист“ от разгромна победа. От своя страна момчетата от „Албена – 97“ разчитаха на хаотични изривания, които обаче по никакъв начин не затрудниха отбрана-

та на гостите.

В друг двубой от този четвърти кръг, отборът на „Дружба“ (Люляково) загуби с 0:6 домакинството си на „Орловец – 2008“ (Победа). Маркар и неравностойна срещата вървеше при резултат 0:0 до 33-та минута, въпреки вихрените атаки и многобройните удари към вратата на „Дружба“. След това, само в рамките на 12 минути гостите реализираха три бързи попадения и на практика решиха изхода на двубоя още до почивката. През втората част ситуацията на терена не се промени. Футбол се играеше само в половината на домакините и те допуснаха още три попадения, за да регистрират своята четвърта поредна загуба от началото на кампанията.

Третият тим от община Генерал Тошево, този на „Партизан“ (Василево), претърпя поражение при домакинството си на „Хр. Ботев“ (Стожер).



В село Люляково се разрази истинска буря от попадения, а вратарят на домакините от „Дружба“ имаше най-много работа.



През миналата седмица бдителни граждани сигнализираха в редакцията на вестник „Добруджански глас“ за поредното неправилно използване на кафявите контейнери за зелени биоразградими отпадъци. Във съдове за смет близо до ТПК „Труд“ и до парк „Бойна слава“ в града, има всичко друго но не и растителни отпадъци. В контейнерите ясно се вижда изхвърлен стар полилей, две пътеки, навити на рула и голямо парче найлон. Няма да се учудим, ако под найлона има и други „ценни“ находки, предназначени НЕ за този тип контейнери...

1879 БЪЛГАРСКИ ПОЩИ
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

Внасят предложение за нови цени на водата

През 2022 един кубик
може да струва 4,35 лв.

В края на миналата седмица стана ясно, че „Водоснабдяване и канализация Добрич“ АД ще внесе в Комисията за водно и енергийно регулиране предложение за изменение на цените на Вик услугите за периода 2022 – 2026 г. Изменението на цените е във връзка с изготвения бизнес план за регулаторния период 2022 – 2026 г.

Предложението е обявено на сайта на водното дружество с цел информиране на потребителите му. Според него, предложените за утвърждаване от КЕВР цени на В и К услугите за първата година и за одобрение на цените за останалите години от регулаторния период, в лева (без ДДС), са както следва:

2022 г. – 3,62 лв./куб. м без ДДС и 4,35 лв./куб. м с ДДС;
2023 г. – 3,67 лв./куб. м без ДДС и 4,40 лв./куб. м с ДДС;
2024 г. – 3,84 лв./куб. м без ДДС и 4,61 лв./куб. м с ДДС;
2025 г. – 3,99 лв./куб. м без ДДС и 4,79 лв./куб. м с ДДС;
2026 г. – 4,15 лв./куб. м без ДДС и 4,98 лв./куб. м с ДДС.

От разчетите съвсем ясно се вижда, че местното „Вик“ предлага на КЕВР кубик вода в Добрич след пет години да струва близо пет лева.



ЦПРР – Център за работа с деца в град Генерал Тошево, записва деца и ученици в следните безплатни извънкласни форми на обучение за учебната 2021/22 г.: Школа по изобразително и приложно изкуство, Клуб по английски език, Детски театрален състав, Зумба за деца, Клуб по модерен балет, Школа по графичен дизайн, Школа по пеене, Школа Младежки свят и Клуб по хип-хоп танци.

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

- * **КУПУВАМ** земеделска земя в цялата община Генерал Тошево. Плащане – веднага! Телефон за връзка: 0895/65 46 20.
- * **ПРОДАВАМ** втори етаж от блок в центъра. Площ от 100 кв. м. и прилежащо място 100 кв. м. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0887/167 883.
- * **ПРОДАВАМ** обзаведен многостаен апартамент (110 кв. м.) с маза, таванско помещение и гараж към него в град Добрич, жк. „Дружба“ 4. Телефон за връзка: 0888/56 52 56.
- * **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.
- * **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.
- * **ТЪРСЯ** квартира в град Генерал Тошево. Телефон за връзка: 0879/23 00 24.
- * **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудно-подвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.
- * **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.
- В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2021 г. остават непроменени:
- Малки обяви** – 5 лв./брой, за един месец;
- Големи обяви и реклами** – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;
- Скръбни вести** – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;
- Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.

Аристидис Папатеодору откровен за трансфера си в БК „Шумен“, мечтите, лишенията, възможностите и пътят към върха

Новият сезон 2021/22 в Националната баскетболна лига (НБЛ) започва на 9 октомври. През тази година десет отбора ще спорят за отличието в края на кампанията. Сред тях е и новакът БК „Шумен“, който е приемник на силния тим от преди две десетилетия „Фикосота“ (Шумен). Именно БК „Шумен“ привлича нашето внимание, защото преди около месец към клуба се присъедини талантът от Генерал Тошево Аристидис Папатеодору. Преди три години Ари, още като невръстно момче, игра в отбора на „Балкан“ (Ботевград), като дебютира в меката на баскетбола – Правец, в един двубой срещу „Лукойл Академик“. Шансовете му за изява тогава обаче бяха ограничени. Сега Ари ще има възможност да се докаже сред най-добрите баскетболисти в България. БК „Шумен“ ще му предостави шанс, за който винаги е мечтал – да играе любимата игра на най-високо ниво. В тази връзка търсим Аристидис за един разговор, в който да ни разкаже за своите цели и вълненията от това да бъде сред най-добрите в НБЛ.

Разкажи ни как се стигна до предложението и подписването на договор с БК „Шумен“?

- В средата на месец август

ме потърси треньора на БК „Шумен“ Янко Янков. По това време аз все още няма отбор за предстоящия сезон. Имах предварителни разговори с един гръцки тим, с който поч-

- В интерес на истината всичко стана много бързо. Проведох един-два разговора с моя агент и сметнахме, че това е най-правилният избор и най-подходящият отбор за

ка БК „Шумен“, който реално се явява като аутсайдер в тази група от отбори?

- Това е голямо предизвикателство за мен и определено е стъпка нагоре. За този мо-



Аристидис Папатеодору ще се възползва от шанса, който БК „Шумен“ ще му предостави.

ти се бяхме договорили. Точно в този момент ми се обадиха от БК „Шумен“. Приех предложението и вече съм Шумен, където тренирам с новите си съотборници и се подготвям за началото на сезона.

Много ли мисли преди да приемеш?

развитието на моята кариера. Тимът е новак в елита на България, но в същото време и отбор с традиции в родния баскетбол. Амбициите са големи – такива, каквито са и моите.

Каква възможност се открива пред теб и защо реално прие да играеш в нова-

мент съм мечтал, когато съм бил малък. Приех да играя за БК „Шумен“, защото треньора ще ми даде шанс за развитие и в този клуб ще работя здраво. Имах няколко разговора с него и той ме увери, че ще получа своя шанс и ще ми бъде дадена възможност да си спел-

челя мястото в тима. Всичко обаче зависи от мен.

Вече не си онова малко момче, което всички в градта познават. Сега си в идеалната възраст да влезеш с гръм и трясък в родния баскетбол и името ти да започне да се чува. Готов ли си за това предизвикателство и готов ли си да грабнеш шанса, който се открива пред теб?

- Със сигурност тепърва ще срещам класни и опитни баскетболисти. В родното първенство има много такива – и българи, и чужденци. Определено не мога да кажа, че съм готов за това предизвикателство. Имам още върху какво да работя и да се подобрявам. Правя го всеки ден и влагам страшно много усилия по време на тренировки. В началото сигурно ще ми бъде малко трудно, но съм сигурен, че ще свикна с напредване на времето и трупането на мачове. За мен сега най-важно е да тренирам и да бъда напълно готов след една, две години.

Какви са целите на БК „Шумен“ през новия сезон? А, какви са твоите лични цели с екипа на отбора?

- Целите на тима са да се представи добре през този първи сезон в НБЛ. Да се работи правилно и усърдно. Само така желаните резултати ще дойдат. Моите лични цели съвпадат с тези на отбора.

Трябва да помогна с каквото мога и да давам всичко от себе си всеки път.

Вярваш ли, че БК „Шумен“ може да се превърне в трамплин за теб към по-големите и силни клубове в България?

- Това е труден въпрос и честно казано аз не мога да отговоря на него. Би било добре ако това се случи. Но не мисля за това сега. Сега съм тук и не искам да мисля за други отбори. Искам да се развивам и да играя. Разбира се, че целта ми е един ден да стана много по-добър баскетболист и да играя в по-добри и класни отбори, но това само времето ще покаже.

Какво си готов да пожертваш в името на баскетбола и какво е необходимо да направиш, за да играеш редовно сред най-добрите в елита?

- Още когато бях малък моята баща ми беше казал, че ще трябва да пожертвам много неща в името на баскетбола. Ще трябва да се лиша от много неща, ако искам да бъда спортист на най-високо ниво. Опитвам се да го правя и мисля, че това ще ми помогне в бъдеще. Най-вече трябва да положим много труд. С много тренировки, подрепа и мотивация нещата ще се получат. Трябва да работя така, че всеки ден да бъда по-силен от предния. Мисля, че това е необходимо за един топ спортист.

„Лудогорец 1945 III“ се превърна в непреодолимо препятствие за „Спортист 2011“ в Трета лига

Отборът на „Спортист 2011“ (Генерал Тошево) регистрира първа загуба на собствен стадион в шампионата на Североизточната Трета лига, претърпявайки поражение с 0:2 от третия състав на „Лудогорец“ (Разград).

Срещата беше от шестия кръг на първенството, а в предните две свои домакинства, възпитаниците на Калоян Михалев, записаха две минимални победи с по 1:0. Отборът на „Лудогорец 1945 III“ обаче показа, че е изключител-

но класен и стойностен тим, изпълнен с талантливи млади момчета, някои от които със сигурност в близко бъдеще ще бъдат част от професионалния футбол.

Селекцията на Захари Сираков владееше инициатива-

та на терена през цялото време и заслужено се поздравя с успеха. Гостите от Разград реализираха по едно попадение във всяко от полувремената, като по този начин спечелиха своята шеста победа от шест двубоя в шампионата. Головете бяха дело на Калоян Симеонов в 27-та минута и на Йоан Йорданов в 70-та минута.

Домакините от „Спортист 2011“ опитаха да застрашат вратата на своя опонент на няколко пъти, но атаките им бяха спирани от организираната защита на разградчани.

С тази загуба отборът на „Спортист 2011“ се смъкна до деветото място във временното класиране с актив от 7 точки, спечелени след 2 победи, 1 равенство и 3 поражения. В следващия кръг на надпреварата, на 2 октомври (събота) от 16:00 часа, „Спортист 2011“ гостува във Варна на местния „Спартак 1918 II“.



Отборът на „Спортист 2011“ рядко стигаше до възможности пред вратата на гостите.

Обединена детска школа при НЧ „Светлина – 1941“ ви очаква!

Обединена детска школа при НЧ „Светлина – 1941“ – град Генерал Тошево предлага обучение за деца от 5 до 18 годишна възраст по следните специалности: Народно пеене, Народни танци, Поп и рок пеене, Пиано, Акордеон, Гайда, Китара, Синтезатор, Солфедж, Детска вокална група „Жаборани“, Музикален театър „Дея“.

За всички форми на обучение са осигурени квалифицирани преподаватели. Заниманията са индивидуални и групови. Школата предлага и обучение в състави за любителско и художествено творчество, участие в регионални, национални и международни конкурси, фестивали и други инициативи. Възпитаниците получават възможност за изява в концерти и празници на читалището, забавни и весели състезания и шоу програми. Гарантирани са добро обучение, придобиване на нови знания, успех и настроение.

Всички желаещи ученици да се запишат в школата могат да подадат молби за всяка една от формите на обучение, според възможността, желанието и интересите! Вратите на читалището са отворени по всяко време в рамките на деня!

За справки и записвания: на място в НЧ „Светлина – 1941“ – град Генерал Тошево, на телефон: 05731/22-14, svetlina_gt@abv.bg, office@svetlina1941.org, www.svetlina1941.org.

Покана за събрание

Управителният съвет на Сдружение „Дружество на ловците и риболовците“, град Генерал Тошево, на основание чл. 26 от ЗЮЛНЦ, свиква годишно общо събрание, което ще се проведе на 03.10.2021 г. от 10:00 часа в голямата зала на Община Генерал Тошево, ул. „Васил Априлов“ 5, при следния дневен ред:

1. Отчет за дейността на Сдружение „ДЛР“ за 2020 г.;
2. Отчет на Контролния съвет за 2020 г.;
3. Приемане на финансов план за средствата по чл. 65 т. „а“ и т. „б“ от ППЗПОД за 2021 г.;
4. Приемане на финансов план за регламентиранията и стопанска дейност за 2021 г.;
5. Избор на Управителен съвет и председател;
6. Избор на Контролен съвет и председател;
7. Избор на представители на сдружението в Общото събрание на НЛРС – СЛРБ;
8. Промяна на устава;
9. Текущи.

При липса на кворум, на основание чл. 27 от ЗЮЛНЦ, общото събрание ще се проведе на същия ден, един час по-късно, на същото място и при същия дневен ред.

От Управителния съвет

